aur « Bien Commun »

Un Avantage pour 1 ’emploi

OUI: 1a valeur « Bien Commun » redonne « un avantage
concurrentiel » a I’entreprise qui a des charges sociales.
M¢éme si1 son prix de vente est plus ¢levé!

Exemple simul¢ par le programme - « €conomie et solidarité.xls »

Exemple: Avantage concurrentiel 316€ pour le consommateur



http://home.scarlet.be/~tpm39383/economiesolidaire/CALCUL_POUR_UNE_EUROPE_SOLIDAIRE.xls
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Entreprise dans un Etat a plus faible fiscalité
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Prix de revient réel pour le consommateur = 9000€-940BC
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Exemple: Avantage concurrentiel 316€ pour le consommateur




eur « Bien Commun »

Un Avantage pour 1 ’emploi

OUI: 1a valeur « Bien Commun » est « un avantage
concurrentiel » pour I’entreprise qui a plus d’employés.

Exemple simul¢ par le programme - « €conomie et solidarité.xls »

Exemple: Avantage concurrentiel 316€ pour le consommateur



http://home.scarlet.be/~tpm39383/economiesolidaire/CALCUL%20POUR%20UNE%20EUROPE%20SOLIDAIRE.xls
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plus d ’employés

Prix de | mécanisation
vente

Bénéfice

Prix de revient réel pour le consommateur= 10000€-3992B ~
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Exemple: Avantage concurrentiel 316€ pour le consommateur



http://home.scarlet.be/~tpm39383/economiesolidaire/solution_valoriser_la_solidarite.html

